Poz. 99 Poz. 100
skala 1:10 skala 110 o

2*M12*40-8.8 P O Z ° 9 7

85:::::::::::7:} : — e
= | = o]
N I 1354 |
1361 | H
At ~
99 1101 /2*M12¥55-10.9 1990 100 1064 N H
V. 1101 ~
1290 1270 110 13611270 1290 B = o | | 2
clo—_ _ _ N N T o Y P |s==| T © ‘ AR
S\ Rk 8 I —— _ N = 1 = 1
b 1354 T - 135],L 2 1290 1290 .
1291 361 1291 \2*M12*55-10.9 100 100 “lg
1291 29
/ 2*M12%40-8.8 PR 1361 1291 697 4 1026 N
9 /) 1290 b A " 2M12%40-8.8
o= T 100 1290 O /ﬁ ° 5 %
g g //// //—‘;<SZHf |_> /// /// /// <o) ,:
— - = — T * *EE_
. S = > s A e 1361/4 M12*55-10.9
N S S \ a6 > / 24M12+40-8.8
R = L N Y 145 ¥ ( ’ S 1290/ 665 ) 976
L 1554 —P— 196 {1 - 28 192 3
q - ~ = 1060 4361 44M12%55-10.9 i~ ;
A 4@/ % / \1990 o A : 12 57 45
127 A$-3' 1270 97 —b— 80 Tiges 1290 = 1290 e ;
) gg \EMIZH40-8.8 o &k — Ao T“E } Przekroj 97, C—C
50 Tr — = M S
N ~
803 803 58 | [7° Ny : o 8 Lo |
O M9 © 26 — ~ A 1060
&l B @8 e — 1361
ik Bl DXM12%40-8.8 120 )\ ,
778 100 778 <
803 803 1101 1361 /—% J Y
1656 o ™ © 1577 > 7 o
778 : 12 ki @ = 1266 "
2 7 825 ” 100 I ER
1 4 i w § '
778 100 778 .0 40 S
101 1656 661 250 761 | |
99 1291 /1361 | o —l= == o 5 ¥
1 1290 /78 0 1 SIS 2 0 : 3
ez 12 47 825 .
88’-))7:::::::::::,::::L’;Ji::::::::::::,:::7 P Z°
= | ' < rzekrd 97, D-D
= o 1752 Przekroj 97, B-B ) ’
e 147 47 |
100 190 e 1290 623 3 g %
T 12 6 47 147 397 326
3 2 , 3

1270 o ~ o~
3 “n£ — ** Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego—POZ.97 Suma W/W X Wykona¢
| .
697 1026 \1\\ / D 1060 /fu@“f Nr.| Tnr|  Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn.
29“ o T ol . z 1 1 97| Elem. 1| HEA100 S235JR 1752 | 29.26
1317 S o= — — 4 2| 1] 1060] Elem. 2| HEATOD | S2350R 322 | 9.47
100 7 OM12440-8.8 100 ~ = 31 1 1101 Elem. 1] U100 5235JR 100 | 1.06
©>Q> 129 .~ N 1290 30 “ 41 1| 1265| Elem, 2 | BL6*110 | S2350R 153 | 1.46
R —F w ’ 5 1 1266/ Elem. 1] BL6*109 S235JR 111 0.54
ML 1377 H 12 5 6| 1] 1290/ Elem. 4| BL100*12 | S2350R 96 | 3.62
1] IR S %
- 66 | 8 L] H < B 71 1] 1317] Elem. 1] BLBO*6 | S2350R 351| 1.32
v N — 1101 § I PFZGKI’OJ 97’ A=A 8 1 1354 | Elem. 1] BL50*12 | S235JR 100 | 0.47
1361 // > TR ||/ 1361 1361 =N 9 1 1361| Elem. 5| BL6*48 S235JR 78 | 0.84
A o o I T = 1299 10| 1 1377 Elem. 1] BLE*40 | S2350R 351] 0.59
2 V] = e 1= :::::::::::@f:f#/#/;@ ]JET‘Fff I I Waga catkowita (kg) 48.63
o /—L . 21X . . \ T -
T4 . > 1361 / //// ¥* Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz100 suma W/W X Wykona¢ — t \\1265 Gabaryty (W x S x D): 348 x 387 x 1776
= | o = ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0Z.99  Suma 2/2 X Wykona¢ ol = A Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. ~ 1361 e
QN 2 .
1354 NN Nr. | Tnr|  Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Material Dtugosc | Waga | Ozn. =l Sl ] 1 100 Elem. 1] HEATOO 5235JR 1656 | 27.65 Sztuk| Sruby | Norma | Materiaf Waga| Ozn.
\\\\ ;L<Szﬁf 1 1 99| Elem. 11 HEA100 5235JR 1656 | 27.65 S \\ /\\\\O:F 2 1 1101 Elem. 11 U100 S235JR 100 1.06 18| M12*¥55 | 82101 10.9 1.45| Montazowe
25‘; v 21 1] 1101] Elem. 1] U100 52350R 100 | 1.06 ] 3| 1 12/0] Elem. 2 | BL6YI05 | 5235)R 121] 1.0 6| M12*40 | 82101 | 88 0.40| Montazowe
) 30 1] 1290] Elem. 2| BL100*12 | S2350R 96 | 1.81 \ ~ 4] 1] 1290] Elem. 2 | BLTOO*12 | S235)R 9| 1.81 Waga catkowita (kg) 1.85
LT8'“‘ 4 1 1291| Flem. 11 BL100*12 | $235JR 96 | 0.90 1354/ H \\\ 1970 5 1 1291] Elem. 1] BL100*12 | S235JR 96| 0.90
5 11 1354 Elem. 1] BLBO*12 5235JR 100 | 0.47 2? \ ; 6 1| 1354 Elem. 1| BL50*12 S235JR 100 | 0.47
Przekréi 99 A=A 6 1 1361 Elem. 2| BL6*48 | S2350R 78| 0.34 3 7] 1] 1361] Elem. 2| BL6*48 | S235)R /8] 0.34
FZEXTO) ! (ka) —* Waga catkowita (kg) 33.28
Waga catkowita (kg 32.23 “45 :
Gabaryly (W x S x D): 208 x 112 x 1680 2 Gabaryty (W x S x D): 217 x 112 x 1680
Przekro) 100, A-A :
Sztuk| Sruby | Norma | Material Waga| Ozn. Sztuk SrUb*y Norma | Materiaf Waga) Ozn. :
10l M12*55 182101 | 10.9 0.80! Montazowe 10| M12*55 | 82101 | 10.9 0.80| Montazowe
2] M12*%40 | 933 8.8 0.14] Montazowe 41 M12*¥40 | 82101 | 8.8 0.27 Montoéowe
WOgO caltkowita (kg) 0.95 T 2 t'\I:|12.’f(40(k ?33 8.8 0112‘2 Montazowe
aga catkowita (kg .
o) Poz. 107 2 2 ) g
P O/ 9 8 1354 /1361 ) P 9 6 4MM12#55-109 | 40, |/ 39
’ 98 1270 191 7 2*M12¥55-10.9 1290 k ‘ W W O O/. _ » /ﬁ% 1
o 33 SKAIJ o oo fee] g
skalo 1110 s m— - - falg 110 NEEICE S &
Jr \;LQZW | szif
25 25 / 1361 101 1354 /1270 1290 Widok 96, A-A
7 s —— 2 | O y £
50| | .7 C B A " 1091 C TS K Przekro) 96, B-B
o 129047, |—'> 98 r>r> 1290<'—| Sl == == == === —_——— = == == == =
4‘ MWZ 55*WO9 — i — / gtg o } } ‘Hj/:/ — - - 1290 129(:
N4l gﬁ(ﬁ 28 o ot 2*M12*55-10.9 <E g,<: 1759 oy H
RGN T =l ox %40 — 100 I
] LCLL . NMIE 2M12*40-8.8 QCJ 25 25 (| 1361 H
s | = ie sol |1 C B A 2Mi20-88 C H
25 1270 L1354 1290 |/ = 101 29 [T [ 21244088 1290 < S 0 i
. B A 2KM12%40—8.8 4x\M12*¥55-10.9 i © ! ./j// /f—% ~ "
Widok 98, C-C U Hel® glg T 7, o |/ b b
29 1 == o FLLL T = M 4¥M12%¥55-10.9 A — i H T 1300
S o AN 1/
720 6p 803 bs N C = 1L % 2 C = S i 1339 = 7
o S 23 o N o 8| Y _to el B—1289—
S - H———3 =
= © 22 LB>-1 Blﬁ> 1270 < o - 11 368
o Widok 101, C—C A ) ||
° 50] | 20 %1300 |
672 47 12 803 63 720 R I
12 106 6 778 = 23 e 2
A o (@)
3 3 |
98 12777@ ,U,Qj J,Z),GJ 1290 16‘;56 = I
P ~
\\\ 7//// \\ ~ H
= o 12 47 105 673 Y| RS :
1291 Y H 1368 UWAGE
1300 I P
5 650 1) ;TR ST 2 53 1 JOTRDED S ap 002 0 v P -6
101 1270 1290 g| = S , A
1101 1361 .~ S L FO—— szﬁ? - B 589 —F© = 3. KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wg pozioméw niezgodnosci spawalniczych C).
//>\ — <+ m[t s Am <+ N N POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGII SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
S 5 I E———————————————————————. i:\\ . ,J::.: B ————————— _T SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
2 Tz ‘ ‘ H 13 O 4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJNE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
- ,L — J, == 5. POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
H 6. KONSTRUKCJA 0CZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE, STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN ISO 8501-1.
1291 H 7. ZABEZPIECZENIE ANTYKOIROZIYJNE:
7.1. KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG QPISU P.T.:
H 7.1.1 KLASA KOROZYJINOSCI SRODOWISKA C3 wg PN-ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
1361 N e 2 H 7.5, TRWALOSE PONLOKI ANPKOROZVNE - SREDN OKRES.
// //_L z’ g ;‘% H 7:4: WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSlZY NIZ 5 LAT
- V/ <szi J | I 7.5. WYKONAWCA KONSTRUKCJI JEST OBOWIAZANY DO WYKONANIA MALOWANIA REFERENCYJNEGO.
4L%\ //// 7 / 4 (‘:‘__ w 290 H 7.6. KAZDA WARSTWE, POWLOKI MALARSKIEJ WYKONAC W INNYM KOLORZE.
\\\\ - o=k 7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.
\\\\\ ~~ % o) H 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPELNIAJACYCH ZARAZEM
N N % M~ H ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJINE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
\\ K 5 H 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
N D ¥ H PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU PT.).
=N = 3 g 0 g H 1197 9. STAL - WG. ZESTAWENIA MATERIALOW.
-— N o) \ | \ | | 10. LACZNIKI OCYNKOWANE OGNIOWO. )
— N 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.
\\\\ 1554 Przekréj 98 B_B Ot 197 ——lﬁo 12. BLACHY CZOLOWE W POLACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 225
N ! wg PN-EN—10164.
1290 25 \G—L 100 POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.
SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLIWIENIA BADZ
48 96 SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
’2'—" DLA ZESTAWOW FIRMY PE\NER HV MOMENTY WYNOSZA:
P — DLA M12 SItA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm
PrzekrOJ 125 ~ DLA M16 SILA SPREZAJACA So=100KN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm
Oi 2XHIT_HY200-A+HIT-V-F-M16-8.8 ~ DLA M20 SItA SPREZAJACA So=160kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm
PrzekrOJ 98, A_A 48 = WARTOSCI SILY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
ﬁ—L ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
// ROZNIC SIE, CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI tACZONYCH.
o P POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
© / Te]
1361 4 : | S ‘:
: - g . Sztuk| Sruby Norma | Materiaf Waga| Ozn. < L/j © WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKAL
Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. — Ohioo 10l M12%55 182101 | 10.9 0.80! Montazowe — _ JT —L 2 o :Hegpissn.e spoiny:
10] M12*55 | 82101 10.9 0.80| Montazowe . % < ~ 2| M12*¥40 | 82101 8.8 0.13] Montazowe ‘-‘(8 S - = - jednos‘trolnne (ﬁ) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
2| M12*¥40 | 933 8.8 0.14| Montazowe _ I \\ o 21 M12%40 | 933 8.8 0.14| Montazowe = Sztuk ‘Sruby Norma Materiat WGgG 0zn. - dwustrorﬁz(? ) = 0.5 najmniejszej grubosci spawanych elem.
2| M12*40 | 82101 | 8.8 0.13) Montazowe = 1T Waga catkowita (kg) 1.08 Widok 96 C—C 12] M12%55 82101 | 109 0.97| Montazowe 2 Ceoowe (77) 7 1o pey preeen
Waga_ catkowita (kg) .08 S a0 ! 2| HIT_AY200—A+HIT—V—F~M16 8.8 Montazowe o o e e
1354 ) \\\i\ \ A ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego—POZj 0T suma W/W X Wykona¢ Waga catkowita (kg) 0.97 Temat:
** Zestawienie dla jednego elementu wysylkowego—pOZ.98 Suma 2/2 X Wykonat )5 . Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Material Dtugos¢ | Waga | Ozn. "BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
- - x_L w Pionkach, ul. Przemystowa 2, 26-670 Pionki
Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. 48 1] 1] 107] Elem. 1] HEAT00 S235JR 1656 | 27.65 " - , P57 96
1] 1] 98] Elem. 1| HEATOD | S2350R 1656 | 27.65 5 2| 1] 1101] Elem. 1] U100 S235.R 100 | 1.06 Zestovienie dlo jednego clementu wysylkowego— 20296 Sumo 2 /2 X wykonae Opracowante | e T nazwaks: R A R R
2 1 1101] Elem. 11 U100 S235JR 100 | 1.06 3 11 1270! Elem. 11 BL6*¥105 | S235JR 1211 0.52 Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dlugos¢ | Waga | Ozn. Ko kel mgr inz. Adam Wilkos PDK/0231/PWOK/11 ABK PRACOI N PROJEKTOWA
31 1 1270] Elem. 1| BL6¥105 | S2350R 121] 0.52 Przekréj 101, B—B 4| 1 1290/ Elem. 2 | BL100*12 | S235JR 96 | 1.81 11 1 96| Elem. 1] HEA100 S235JR 1759 | 29.38 TNt !
4| 1] 1290] Elem. 2 BL100*12 | S2350R 96 | 181 5 1| 1291 Elem. 1] BLT00¥12 | S2350R 96| 0.90 2| 1] 1197) Elem. 1] BL25¥173 | S2350R 250 | 8.49 KonstU | iy Arkadiusz GIod | POK163p00K09 ranza] Faa ]
5 1 1291 Elem. 1| BL100*12 S235JR 96 0.90 6 1 1354 Elem. 11 BL50*12 S235JR 100 0.47 3 1 1290] Elem. 1] BL100*12 S235JR 96 0.90 sprocomuiacy mgr inz. Norbert Oczak konstrukcja projekt warsztatowy
6 1 1354 Elem. 11 BL50*12 S2350R 100 | 0.47 7 11 1361 Elem. 2 | BL6*48 S235JR 78| 0.34 4 1 1300/ Elem. 4 | BL12*96 S235JR 100 | 3.62 — E——— M 018 | Skala: | 1:10
71 1 1361 Elem. 2| BL6*48 | S2350R 78 | 0.34 Waga catkowita (kg) 32.76 5| 1 1368 Elem. 4 | BL6*47 | SZ35)R /8] 0.66 e R W] [ron.
Waga catkowita (kg) 32.76 Gabaryty (W x S x D): 217 x 112 x 1680 Waga catkowita (kg) 43.05 PW-KS-58
Gabaryt (W % S x D) 173 x 250 x 1796 INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANE]
Gabaryty (W x S x D): 217 x 112 x 1680 Yy : ul. Filtrowa 1 P0z.96,97,98,99,100,101 Arkusz:
00-611 Warszawa AO

1 2 | 3 | 4 5 6 7 | 8 9 10 | 11 | 12 13 14 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


